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N°n6 t Gwhwnwumpjwl Shym ywpnm GuynipymGp:
UtjuwGhywyh hhiGuwlywb fubnhpp ...
1) dwpilGh wigwo dwlwwwnphp qunGhGt:
2) dwnpuiGh Yypw wgnnn nidtpp wupgt G t:
3) dwpdGh nhppp mwpwonipjwl vhe dwdwlwyh judwjuwl ywhh( npnptG k:
4) YwnpuiGh pupdiwl wuwmdwnp yunpgbG k:

UwpuiGh 2wpdniiG wpmwhwjmymd E x =5- 3t hwjwuwpniinyg, npumbn deonipniGGpp
Gpyuyugyud GG UL-h hwiwwywmwuuwG dhwynpGlpny: Oppw®a t Gpu ynopghGump
duiwlwyh 3 § wwhhG:

1) —9u:

2) 15:

3) ou:

4) —44:

Qhwh Geppl mynywo @ wpwqugdwdp helinn mynwphrhg nnipu Ghnwd YwpdhGp
bpynh Guwndwdp h°G; wpuwqugdwdp YPwpnGwyh hp 2wpdnip: Onh nhiwnnni-
pniGl wlwmtiuby:

1) g:

2) a+g9:

3) a-g:

4) a:

hGswyt®n Yhnfugh hwjwuwpwsuwt pewlwqowghlG updnd Juwmwpnn dwpdGh
YtGwmpnGwdhq wpuwqugiwb dnnnijp, tpt wpuqnipjwl dnnijp vhowlw 2 wiquni:

1) Uthnppwlw 4 wiquu:

2) Wikowlw 2 wlquu:

3) Wihnppwiw 2 whqu:

4) Witowlw 4 wlquu:

hGsut®u Ypwnpdyh dwpdhGp hwygupydwl hGepghw; hwiwwpgmy, tpt dwiwGulh
npll wwhhg ujuwd” Gpw Ypw wqnnn pojnp nidtinh hwdiwqgonpp huyjwuwnygh qpojh:

1) UyGpwppnpbb Yulq unGh:

2) YywpniGuwyh 2wunpdyty wyn yuwhhb niGigud wpwgnipjudp:

3) Gywwwph hwjwuwpwswih nubnunnn Qwnpdnid:

4) YywpniGwyh updyty Gwhuyhl wpuqugiwdp:

N°p6 t quuubuyh YnmnipjuG vhunjnpp:
1) 1yqu:
2) 1V
3) 1'u/yq:
4) 162



10

11

Nppw®G t M quGgywony wmnujh Yohnp nhwh Gippl ninnwo a wpwqugniiny pwpd-
Unn Ypbjuymd (a<g):

1) P=m(a-g):
2) P=mg:

3) P=m(g-a):
4) P=m(g+a):

UwmiGh ynpw dh Yamnd Yhpuwndwd 66 F dnnnipny tptp ndtp, npnGp vh hwppnipjul
uk9 tG L Shijwlg htim Juqimy GG 120° whlymG: Oppw®G k wyn mdtph hwiwgnpp:

1) 0:

2) 3F:

3) 2F:

4) F:

Lowyh ypw wqnmd k tpym md, npnGg pwqniyGhpp d; L d, G6: Gwpd puqoiyh ypw wqnnn
mdp F, L Nppw®G t Gpywp pugniyh Yypw wqnnn nudp, tipt [owlp hwjwuwpulynonipjw G
Yhdwynu k:

1) d—2:
Fldl

d,

2)

3) (F+ ':2)ﬁ .

Llwupmd yuwnytpgwo qGntphg n*nG t juymG hwjuwuwpulpyompyu JhEwlynd:

1) Pnnp qlntipp: A

2) A gqnmnn: /Q% B . C

3) B qniGnn: '
) qniunn v 7,%% W
4) C qnilinp:

U2ywd shwynpltnhg n*pG & wuwmwbph swhdw shwynpp U-nud:
1) 1 Mw:
2) 12:
3) 1dwu:
4) 1'b:
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dJwiwlwyh ppwgpmy hGswb®u t thnjuymd SwpdGh YhGnhy tGepghwd, tpt wyl
Juwnwnm t 2ngwlwqowjhl hwjwuwpw swth Jwnpdnud:

1) NMwppbpwpwn hnthnfuymad t:

2) Utowlmu t:

3) Onppwln t:

4) Ulnud t GnyyGp:

hGsn®Y t yuydwlwynpyuwd swpdGh wnntiGghw) Lakpghwa:
1) hGpumnipjudp:
2) Cwpddiwup:

3) Onfuwqnbtignipjudp:
4) hounipjuip:

N°n WtompinGa6 E Ynyynid dwpdGh hdwnipu:
1) UwpiGh quGgyuoh L wpuqugdwl wpumwnpjun:
2) UwpiGh quGquoh L dwywih hwpwpbipmpniGn:
3) UwpiGh quGquoh b wpuwgnipjwl wpmwnpjup:
4) Midh L Gpu wgniwG dwdwGuwlh wpmwnpjup:

N°n6 t Gwhwnwunpjwl shym ywpm GuynipjniGp:
Mdh hdwymyup hwjwuwp k...
1) dwpiGh quGqyuoh thnihnfumpjuGp:

2) twniGh wpuwgmpjwl thnthnfunipjuGp:
3) Jwpuilh piwynijuh:

4) dwndGh hdwyniyup hnhnfumpjuGn:

hGswt®n Ythnfuyh htnmiyh hhgpnuunwwnmhpy §6ndp wlnph hwnwyhG, tpt htinmyh
yjwl pupépmpymbGp vhowgGhlp 4 wlqu:

1) GdGuw GnyyGnp:

2) bGdtowlw 16 wmGquu:

3) Wikowlw 4 whqu:

4) Wihowlw 2 wlquu:

N°nG t p b p, unmpjuip htinnyGhph dwybtploypGhph@ mnuihu GmyG SwpdGh
pGynidwo vV, LV, dwjuwyGtph 6houn hwpwptpuygnipyniGp:

H A
Vo P
2) ﬁ:ﬂ:
\ P
3) ﬁzﬁz
Vo oy
5 Ly p
Vo P
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N°n dhompyn GG E ynsynd mwmw GmyiGiph wwppbnnipjnG:

1) Uwnuihlp hwjwuwpwlnnmpjwb nhpphg 2tintw6 dwdwGuyn:
2) Ut} mwunwidwl dwuiwbuyn:

3) Uhwynp dudwGuynid mwwmwGniGhph phyp:

4) SwwunwlniGiph dwpdwl dwdwbGuynp:

hswt’u Ythnjuyh dwptiwmhfuywb dndwlwyh Ghpgu)wly mwnwimiGtnh hwdw-
funipynilp, tpt Gpu quiqyuop thowglulp 4 wiquud:

1) GiGw GnyGn:

2) Witkowlw 4 wlquu:

3) Gditiowlw 2 whquu:

4) WihnppwGw 4 wiqu:

0°np wGnnui6 k dnjtynywyhG-YhGEmhYy mbunipjw 6 hhdGunpnyp:
1) Pnnp dwuGhyGtph dhol gnponud kG gpuighwnmwghn nudtin:
2) UnmtynyGtph pwnuwjhG wpddiwl htnmbwlpny Gymptpp hGpGuptpupwp
fuwnGynid GG hpwp:
3) Uwpuhlp Yunbh £ pwdwlt) wGytng thnpp Yunpltnh:
4) Pnnp Gymptipp yuqigwo GG dwubGhyGtiphg:

Lwpnd yuwmytpjwd qpudhlyltiphg n®p6 L Gyuwpugpnd hwumwmn G quiqyuony
hntwjpwljw b quqgqh hqnplpd wpngtu:
) n:
2)
3) p:
4) q:

hGsyt®u & hnfuymd hwumwnm G quiqiuony hntwulwl qugh fonmpniGp hgnpup
nwpwugiwl ntiyypnid:

1) bptwjwlwl quqgh funnipynilp qpn t:
2) Utowlmu t:
3) Onppwlind t:

4) Qh thnfuynuy:

LuwuwnwunG p 660wl wwyjdwimd ptwjwiwl quql ppupdwyymda t V, -hg vhGsl
V, owjun: b*6; wpluwwmwbp t juumwpmy quqp:

1) A=pyV\V,:
2) A=p,-V,):
3) A=p(V;-V,):
V, +V
patVs.

4) A=
) 2
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h®Gs dhudnpny E suhymd dwndGh 9pdm GuiynipymGp ShunnpGtph U4-nud:
1) 124
2) 19:
3) 12/4qL):
4) 12/1q:

N°p pwlwdli L wpnwhwjmmd otpiuyhG dtphGwih 9tnmghsh wywo Q, L
uwnfwpwGhG hwnnppjwd Q, otpdwpwlwlyGtph Yuup, tph etipiwghG daptlwgh
0Q.Q-G 7 E:

1) Q=+mQy:

2) Q =@1-nQ,:

3) Q=01-mQ:

4) Q =@1+mQ,:

Uwnuvh n°p dwuGhyGhn 66 odwnjwd mwppuwywd (hgpny:
1) UhwjG ypnunGGtpp:
2) EyunpnGGEpG m ypnnnGGhpn:
3) EtywmpnGGhnG n GhyupnGGhpp:
4) UhuwjG EtyunpnGGtpp:

N°n6 E Juynmimy ¢, dingoyny wlwpd YemwghG (hgph bGYwpuiwl nu)mp
rupjuompjul E dnmith pwGwdlp:

2

% .

r2’

1) E=

do
2) E=k—:
) r

Y.
r2

3) E=k

2
4 E=k%,
r

Gpynt wwpptn swhtpm] hwnnpnhy  qGnbtpp (hgpwydnponud GG L hpwp dhwgGnud
hwnnpyuqwnpny: Lhgptpp Yepwpwfugbing htnn n°p qGgh wnnbGghunn YhGh wbih
uho:

1) NMwuwuhnwln ywhudwo . shwgnidhg wnwe qlntph nitiguwo thgpbphg:

2) Uto qlinhGn:

3) Gpynt qGntiph ynuntiGghwGtpp YhGaG hwjwuwn:

4) ®npp qlinhGp:
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hGsut®u GG Whwnwnmy pupdmy EyupnGatpp bbmpuyw6 nuymh wnjuwympjwudp:

1) Pnmnp yuwuwuhuwGGhpp dhpwn GG:

2) Guumuwpmu GG wGulnG, pwnuwjhG pupdnuy:

3) Guwuwpnu GG nnnnppyjwo, jupquynpjwo pwpdnid:

4) QtpiwjhG 2upddw htim vEYnbn juunwpnd G0 nignnpyjwo,
Jupquynpjwd pwpdniyd:

OQppw’G t Gyupmd wwwuytpjwd npuyh pnhwlnmp phiwnnmpymbp: Uhwgnn
hunnpyuywnptph phiwnypmpjmG6 wlnbubg:
1) 0:

2) 2R: %)
3) R:
R R
4) E:
2
2

hGn" ghpdwumhdwlp pwpdpwugGhjhu Eywmpnihnh hwnnpyulwmpiniGp Show6m t:
1) dbpwihwynpiwl htmbwGpny thnppwlnud kL hnGGtph YnlGghGumpughw:
2) Utowlnmd k. Ejkiumpnihnp fonmipjnGn:
3) Udnui k phungiwG htinluwulpny wnwowgwd hnGGtph YnGghlGumpughw:
4) Udnud E hnGGtph 9tipdwjhG pupddwG dhohG yhGtwpy EGtpqu:

N0°p ghypmy t pwpdynn hgpuynpywd dwuGhyh nip9 wrwowmbnid YwqGhuwywd
wwmn:

1) N3 dh nhiypnud:

2) UhwyG w)G nhwypnd, tpp dwuGhyp pwupdynid £ wpuwqugniiny:

3) UhwyG wyG niypnd, tpp dwuGhyp pwupdynid £ hwjwuwpwywih:

4) Uwulhyh yuiwjwluwb Jupdiwb niypniy:

MnGdt onwlh vnw, Gpu YwltplnyphG mynuhwjwg mtnungpyud t hwunmwnni G
dwqGhu, hGswbtu gnyg & mpjuo Giupnd: Unwehl nbupnid oquyp wupdmu Gl nhwh
Gtppl, huy Gpynnpy ghwpmy’ nhwh we: N°p hwpmy onuiynid uwywdyh hnuwbp:

1) Ny dh niypnud:

2) UhwyG wnwohG ntiypniy:

3) UhwyG bpypnpn nhuypnud:

4) Gpynt niypnud kp: L
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SwunwlnnuywG YnGunmpnmd wmbnh 66 mGaimd sdwpnn  EGjunpudwqGhuwjuG
nuunwiniGhn: dudwlwmyh pGpugpmy n®n WhonpymGa & YGmy whthmhnju:
1) Unth dwqlGhuwywl nw)nh L YnlGphGuwwmnph EGyupujul nw)wh
LGipghwGtph gniiwpp:
2) Un(ntGuwwnmnph (hgpnp:
3) UnlntGuwwunph LiEunpulwl nuwnp jupguonipyniln:
4) Unth dwqlGhuwywl nu)wnh EGtpghwG:

N°n6 b Gwhiwnuunipjwl shywm pwpm GuynipymGp:
Lmjuh YtmnwjhG wnpymphg hwpp hwjtint Yypw pGlylnn GwnwqupltinG...

1) pGnhwGpwytu s6 winpununlnud:

2) wlnpununlny GG hwwnyting dh Jhnnd:

3) wlnpununinu GG dGwiny hpwp gniquhtn:

4) wlnpununiny GG wjGubu, np npug pwpntGuynipniGGtpp hwwnynd GG dh
ytunmu:

{wywpnn pwpwl nuwljumyhg h°G; htinwynpmpjwdp whnp L mbnunpt; wowplwd,
npujkugh Gpw wwwlbpp (hGh Yhno:

1) Swlljugwo hinwynpnipjuwdp yuwwmybpnp YhGh Ytno:

2) UhquytwunwjhG htinwynpnipjniGhg vto hinwynpnipjuwdp:

3) UhqultwmwjhG htinwynpnipjniGhg thnpp hinwynpnipjudp:

4) Swlljwugwo htinwynpnipjudp yuwwytpp YihGh ppuyuw:

0°p plnypl & pugunnmynid nyuh nhdpuryghugny:
1) Uwuwyt hwnjwowlynnihg whgltjhu uyhwwy niyjuh mwpwnionip wmwppbin
qnijGhph:
2) Pwpuwl punupltph gniGuynpnuin:
3) Uwytph L yhuwuwmytiph wnw9wgnuin:
4) Lniyup SwnwqujpGtph ptnnudp nhwh Gpypuswhwwl unytinh wmhpniyyp:

hish°g t Ywjuwd myuh wqpgnipjudp dtmwnhg wnlyng LEywmpnGGeph tph
wfuwmnwGpn:

1) Utwnwnh mtiuwlhg:

2) eGylnn niyuh hwdwjunipnilhg:

3) CGYylnn niyup nidqlnipyniGhg:

4) Mnygwo LEYunpnGGeph YhGhnhy EGapghwjhg:
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Uuwndp E; tGapghwlwl dwjwpmuihg E, dwijuppul6 wiglthu Swewquypmi kv,
hwdwjunipjwlG dnnnlG, huy E, -hg E, dwjuwpnuyl wlglthu’ v, hwiwhumpjunip
bnunG: b°Gs hwswhumpjul dnunG Ydwnwquyph wwmndp E; Swiwpnuyhg E,
dwupnulyl wGgltyhu:

1y

2) vi+v,:

Vi—V, .

3) v,—v,:

4 1t¥e

h°Gs YwuGhy wnwptg wwnntdh dhomyp, tph ngpuw htwnlwbpny quiqyuowjhG phyp
wuwywutg dtyny, huy jupquphp sthntuytg:

1) bnunG:

2) MpnunG:

3) ‘LhjynpnG:

4) Ejaywnpnd:

UhgmlwjhG ntwyghwjh dwdwGuy sheoniyn Julmd t vkl ypnnnb L dwpwquypnid
o -Bwubhy: Nppwln®y L thnppwGnd shoniljh qubqiuowghG phyp:

12 WA wpwgnpjunip hwywuwpuswth Jwupdynn dbplkiGuG GG SwlwuunphG wiguwy
10 Y-nud, huy tpypnpnp' 15 Y-nd: OQppw®@ £ hwjwuwpwswith wpdynn tpypnpyg
ubptlGwjh wpwgqnpnGp:



43 | Nppw°G t wodluwppm qugh 2500 Unih qulqyuop: Udluwppm quqgh UYnpujhG

quiqyuon 44-10° yqAing t:

44 | pym vhlGnyG sunhh dtnwnt qGnhyGhp nGt6 -3 64 L 9G4y thgptip: Nppw”G YihGh

qGnhyGtphg jmpwpwbsynph (hgpp, tpt Gnulp hwytlGp hpwp L Gophg htinwgGhGp:
Munnuwufuwp puqiwuunyty10° -ny:

(45-46) Lnyuh witkGuhnpp hwdwunipyniGp, nph nhiwpmy Stwwnhg LblmpnG E wnyynud,
6-10" 4g k: MuGyh hwumwwmbp 6,6-1034 4] L, LitywpnGh (hgph vngnuyp'
1,6-107° yy:

45 | Nppw”G E dhnwnh Gph wyuwmwlpp: Muwwnwufuwbp puqiwyunlbp 10%- ny:
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46 b°Gs wnwybjugntyG hwdwhumpjul nhiypmd dtwnwnhg ynyjwo btupnGahpp ippy
Jupqbjuyyta 3,3 Jd. juubglnn jupdwl ghwypnid: Muunwuhuwlp puqiuyuntp
10714 ny:

(47-48) 2 yq qubqyuony vwpihGnp npurpuph Yhdwmyhg hwuwmwmmb hwiwgnp mdh wqptignipyudp
5 Y-mu wligGnud £ 25 § Gwlwwwph:

47 Nppw”G & dwpdGh pupdiwl wpuqugniip:

48 | Nppw”G t YwpdGh Yypw wgnnn hwdwgnp nidp:
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(49-50) 1000 2/16-4 mtvwlwpwp 9tpintGuwympyniG nlGtgnn 0,4 g qubgqyuony quqgn 10 U-ny
mwpwgltijhu Gpw GipphG tatpghw6 watg 1000 2-ny:

49 | b°Gs 9tpdwpw Gy t hwnnpnyty quqghG:

50 | Nppw®G t qugh Juunwpwd wpuwwnwGpp:

(51-52) 4-1073 ¢? vwibpbuny L 4 OW phiwnpnmpjudp hwpp powlwlyp wbnunpjud k
hwdwutin  dwqGhuwlwli nuumi wjGwbtu, np powlwlh hwppmpmGi
nupqwhuwjwg L dwqGhuwlwl hGgmyghugh YtyumnphG: UwqGhuwlwl nwwnnp
Gywuqmy t 2 -10% S/ hwumwnn G wpugnipjudp:

51 | Nppw®G E ppowlGuwynid Swjwoyuo E1CNi-G:
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52 | Nppw®G t ppowGuyny wlgGnn hnuwGph nidp:

(53-54) Unwnpyuwjh htinwyynpmpjniGp hwjwpnn pwpwy nuy Gyuyhg 0,3 U k, huy Gpu hpwywa
wuwwnybtph htnwynpmpniGp nuwGywlyhg* 0,6 u:

53 Nppw®G t nuyGyuyh YhquytimwjhG htinwynpmipnilp: Munmwufuwbp

pwqiwwwwnybtp 10-ny:

54 | Nppw®G E wwwbtph fjunpnpugnudp:
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(55-57) Uwpunyngh £1CM-G 24 4. t, huy GhpphG nhiwnnmpymbp’ 1 Od: Cnpwl thwlywo k
11 Od wpmwphG nhiwnpmipjudp:

55 | Nppw®G E hnuwGph nidp pnpwgnud:

56 | Nppw®G E pnpwjh wpnwphl mbtnudwunty jupdwl wiynuip:

57 Nppw®G t. GepphG nhiwnpnipjwl Yypw jupdiwl whynidp:
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(58-60) UwuGhyh mwwnwlniGipp Gupuqpynid GG X = X, cos(at +¢,) pwlwdélny, npntn

uhompyniGGtpG wpnmwhwjmywo b6 UL-h hwiwwywwnwuluwb shugnpGipny: Sw-

nwlniGtph Jpgwbwyhl hwdwumpimbp 4 nwn/ b: Fwiwlwyh npnpwyh wwhhG
dwuGhyh YynnpphGuwnp 0,25 U t, hul wpwqnipyul wypnytyghwb® -1 9/AY:

58

Nppw®G & JwuGhyh YnnpnhGuwn G wyn ywhhg hwpgwo 7/16 | wig:

59

60

Nppw’G £ JwulGhyh mwwnwldiwl wjingpp: Muunwuuwip puqiuuumlyb 10%-ny:
Lanm6t; V2 = 1, 4:

Nppw®G & dwuGhyh wpwgnipju wypnjiyghwjh dnnniyG wjn wwhhg hwyqwo 7/16 4 wig:
Nuwuwufuwlp puqiwuunyby 10-ny: CanmGh V2 = 1, 4:
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(61-64) Unwpywi L gpnn pwpwly nuwGjuymd Gpw yuwwmybpp hwiwswh GG quuwynpyud
nuyGjuyh Yhquijimh Gumiwdp: Unwpluwgh htnwynpmpyniGp Yhqujimpg 0,05
t: CanpmGl;" V2 = 1, 4:

61 | Nppw®G t nuwGuyh YhquibtmwihG htnwynpmpjul dngnyp: Nwunwufuwlp pwg-

dwwwwnltip 102-ny:

62 | Nppw®G L wnwpywjh htnwynpmpjnilp nuwGjulhg: Muunwuuwip pugqiwuwwnlbp

10%- ny:
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Nppw®G L wnwpiuwjh wwwybtph hbnwynpnipynbp nuwGjuyhg: Muwuwubuwln
puqiwwunltip 10%- ny:

Nppw®°G L wnwpywjh pwpdpnipjniGp, tpt wwwybph pwpépmpynilp 0,07 0 t:
MNuwunwufuwlp pugqiwwyuwwnltp 102-ny:
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(65-68) Ulnpnid JuG hijulg htin sfuwnGynn 1000 Yg/d° L 13000 Yg/? funmpym GGpm]
tipynt htmmyGep: dhplmd qubynn htinnwyh 2tpunh hwunmpymbn 9,6 ud k: {inniyh
wquu twljtinlngphg, wnwlg uqplulul wpugnipjul ujumd L wiynd jumwpty

4000 Yg/¥* funnipyudp thnpphy qGnhyp: A-Gghyh Ypw wannn ghiwnpoipywi nidtnt
wlwmtiuty:

65 | Nppw®G L qGnhyh wpuwqugniG wpwehl htnniymd: Muwunwufuwlp puqiwwywnlty

10-ny:

66 | Nppw°G L qGnhyh wpwgnmpniGp htnmyGhpp pwdwldiwl vwhdwGhG: MNuwunwuuwlp

pwqiwwwwmnyty 10-ny:
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Nppw®G t qGnhyh wpwqugiwl dnpnip tpypnpn hinmynud: Muwunwufuwip puqiw-
wwwyt) 10-ny:

Nppw”G whwp L {hGh Gpypnpn htinniyh 2tpump hwuwmnipyniGp, np qGnhYyG winph hhdipnud
Jwlq wnbh: Muunwufuwip puqiwuunyby 103-ny:
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v, wpwgmpjuip wpdynn m quiquony qoilnp pwjujmd bt Goy6 quGqiwony
wlywnd qlnhG L Gpw htim wpdynd hwiwwmty: {wunwmtp Jud dumbp htnlyuy
w GinmuGtnp:

1.

AN

Pwjudwl htmbwlpny ulqplwlwb Yhatumhy Latpghwjh Yhup hnfuwlbpuynid
E qntiph GipphG LGipghwjh:

Lwpjwoh htmbwGpny hwdwlwpgh pnhwnip pdwynijup sh thnfuynud:
Pwlunuihg htnn qlntpp pupdymd GG v, /2 wpuqmpjudp:

Pwfuniihg httiin hwdwwngh hdwniunp 2mo, k:

Pwjudiwl wpynm lGpmd hwdwlwpgh dGfuwGhyuwyuwi EGipghw sh thnfuynud:
Pwfunuihg htimn hwdwlwpgh pnhwnip YhGnhy LaapghwG mo) /4 &

B hnmyghwyny hwiwutn SwqGhuwiwl nuynmd nnunpywo | tpupmpjudp
hwnnpnhsp, npny wGgGmd t I bhnuwlp: {wunmwwmbtp Ywd dlunbp htnbyuy
W nmuGhpn:

1.

blnniyghwjh qotiphG ninnuhwjwg wtnunpjuo hwnnpnhsp hGnniyghwjh

qotinh ninmpjuip S wmtinuithnfunipjwG nhypnud Udytiph nidh w)uwnwGpp’
A=FuS:

. Lnuwlpwyhp hwnnpnhsG hGnmyghwjh qotphG qniquhtin mtnunptihu Gpw

Ypw wgnnn Udwybph nudp” Fe=IBI:

. bnmYyghwjh qotiphG gniquhtin mbtnunpyuwd hnuwlpwlhp hwnnpnynud

hnuw(ph ndp tpynt wlquy dtowgltihu, Gpuw Yypw wgnnn nidp dhowlnd £
tnynt wlquu:

. Lnuwlpwyhp hwnnpnhsG hGnniyghwjh qotphG ninnuhwjwg mtnunnpbihu, Gpw

Ypw wqnnn Udwtinh nudp qpn k:

. Lnuwlpwyhp hwnnpnhsG hGnymyghwjh qotph Guundiwdp o wilyjwb nwuy

wmtinunptijhu Udwtph nudp’ Fu=IBlsina :

. bGnmyghwjh qotphG gniquhtn mbnunpyuwd hnuwlpwyhp hwnnpnhsp hGnniy-

ghwjh qotinhG ninnuhwjwg mynnipjuwdp 2wpdbjhu dwqGhuwyuwl nuyumh Yfu-
nwnpwd wfuwnmwlpn qpn k:
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